

OZNANILA

5. 11. 2023



SVETE MAŠE:

31. nedelja - zahvalna 5. 11.	7.30	- živi in + župljani
	10.00	+ Jože Zelko (d. Andrejine sodelavke, sodelavci) - za blagoslov mladih družin
PON 6. 11. Lenart	19.00	+ Ivan in Marija Starc, obl.
TOR 7. 11. Engelbert	19.00	++ Virantovi (d. Anžič)
SRE 8. 11. Bogomir	19.00	+ Janez Kadunc
ČET 9. 11. Posvetitev lateranske b.	19.00	+ Frančiška in Jože Jakič
PET 10. 11. Leon Veliki	19.00	+ Frančiška Vesel in Jože Jeršin
SOB 11. 11. Martin	19.00	+ Franc Volavšek, stari oče Rudolf Jeršin (družina Jeršin)
32. nedelja med letom 12. 11.	7.30	- živi in + župljani
	10.00	+ Marija Starc, obl.

Jezus je bil krotak in ponižen. Čeprav je bil Božji Sin, je vsem postal služabnik. S tem je tudi nam pokazal na potrebno skromnost in služenje ter opozoril na nevarnost razkazovanja. Kdor se hvali, naj se hvali v Gospodu, ki nam daje zmožnost za dobra dela.

Danes je zahvalna nedelja. Bogu gre zahvala za vse kar smo in kar imamo, za njegovo varstvo in blagoslov, za darove zemlje in neba, za materialne in duhovne darove. Naš nadškof Stanislav se zahvaljuje vsem, ki prizadevno živite in pričujete za Jezusa in sledite njegovi poti. Zahvaljuje se vsem, ki ste v letu velikih naravnih in drugih preizkušenj po svojih močeh pomagali potrebnim. Posebno zahvalo izreka duhovnikom in vsem župnijskim sodelavcem za razvejano pastoralno delo, da so ljudje lahko sledili edinemu Vodniku, Kristusu.

Jutri po sv. maši vabljeni ključarji na pogovor o gospodarskih zadevah, zlasti o delu v zvoniku in pripravi na praznik posvetitve zvona.

V četrtek po sv. maši pa bo redna seja ŽPS.

Mojstri bodo začeli delo v zvoniku naslednji ponedeljek. Zato bomo v nedeljo zadnjič slišali zvonjenje v tej sestavi. Ob sklepu maš bo zadnjikrat zazvonil mali zvon, ki je bil Božji klicar v župniji točno eno stoletje. V zahvalo bomo zapeli pesem Srcu Jezusovemu, kateremu je bil zvon posvečen in zmolili za naše prednike, ki so ga oskrbeli za našo cerkev.

Čez 14 dni bo ob 14.30 slovesnost posvetitve krstnega zvona in blagoslov nove opreme za zvonjenje. Ta dan bo dopoldne le ena sv. maša za tiste, ki se popoldanske slovesnosti ne bi mogli udeležiti. Na ta zgodovinski dogodek se bomo pripravljali s tridnevnicco. Podrobnejše oznanilo bo prihodnjo nedeljo.

Bog povrni za darove pri današnji nabirki za ureditev zvonjenja. Posebna zahvala velja družinam, ki ste namenili svoj družinski dar za krstni zvon. Drugim se še priporočamo.

Kar ne zmorejo izraziti besede, povzemimo v zahvalni pesmi.